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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Békéscsabán, Szent lstván-*ér 18. sz. 
A szerkesztőség telefon száma : 68.
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Független

IP'rt, keresztény politikai napilap

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy hóra 80 IC, negyedévre ISO K, 
félévre 300 K. Egyes szám ára 3 K.

8 vörös vezér Becsben
Egyik csütörtöki déli lap azt a 

szenzációs és végtelenül szomorú 
hirt közli, hogy Kun Béla, ez a zsi- 
ványvezér, a vörösöknek hírhedt ve­
zérszélhámosa ott hagyta Moszkvát 
s Bécsbe jött, ahol hívei szerint már 
megérett a helyzet arra, hogy a pro­
letárdiktatúrát kikiáltsák.

Ugyanez a lap megdöbbentő le- i 
leplezéseket közöl arról az akna- i 
munkáról, amely szomszéd álla- j 
mainkban folyik ellenünk, a mi 
végső elpusztításunkra.

Az ember nem olvashatja meg­
döbbenés és undor nélkül ezeket a 
híreket. Az undort Kun Bélának sze­
mélye kelti fel. Ki ez az elvetemült 
ember, hogy ilyen sokáig gerázdál- 
kodhatik büntetlenül ? Micsoda po­
kolbéli praktika védi nyomorult életét, 
az ezerszer kiérdemelt elpusztítás 
elől? . . . Magyarországot tönkretette. 
Oroszországban is utálják már, még 
a jobbérzésü (ha ugyan lehet ezt a 
szót használni) kommunisták is. Ott 
is látják, hogy az ő munkája nyo­
mán dögvész és pusztulás lepi el a 
termékeny, egészséges tájakat. És 
Bécsben még ugylátszik van talaja.

Az osztrák rothadás fölött meg­
jelent hát a dögmadár. Sötét szel­
leme ott kóvályog a kétségbeesésé­
ben, a szörnyű bukásában őrületes 
haláltáncot járó császárváros fölött, 
hogy ha van még ott valami érték, 
azt is elpusztítsa és siralom tanyá­
jává tegye a régi idők boldog és 
ragyogó emlékű kincses birodalmát.

Hiszen bizonyos, hogy ott is el 
fog múlni a téboly, ott is kijózanod­
nak majd az emberek s keserves zo­
kogással bánják meg azt, hogy egyen­
gették annak a világcsalónak útját. 
De ha bármily rövid ideig sikerülne 
is uralomra jutnia, az is kimondha­
tatlan károkat jelentene szomszé­
dainknak.

Arról is beszélnek, hogy Kun 
Béláék reménykedve pislognak a 
Lajtán innenre, hogy Károlyi Mihály 
azért tartózkodik Belgrádban, mert 
uj zavart remélt Magyarországon s 
akkor újra jönne halászni a zava­
rosban. Azt is mondják, hogy az 
u. n. „liberális“ lapok feltűnő szem­
telensége, a destruktiv elemek cso­
dálatosan hangos szájaskodása, ezek­
kel az eseményekkel van összefüg­
gésben. Itt is ágensek működnek 
cseh, oláh, szerb pénzen egy uj 
romlás érdekéden.

jól tudjuk, hogy ma már minden 
örült kísérlet abszurdum Magyaror­
szágon. Tudatában vagyunk erőnk­
nek, mely minden felforgató törek­
vést azonnal vérbe fojt,

Kérve-kérjük az illetékes faktorokat:
vigyázzanak, legyenek nyílt tekinte­
tűéi:, erős keziiek s ha kell könyör­
telenek — mert veszedelmek lesel­
kednek reánk.

Mes lilái? iiiühóim ölni altar
Budapest, február 3

Kerekes Mihály nemzetgyűlési képviselőt jogerősen 3 hónapra Ítélték 
izgatásért. Most leutazott Miskolcra, hogy büntetését az uj választások 
előtt kitöltse. Az ügyész azonban nem fogadta el jelentkezését, mert nem 
csukaihatja le addig' Kerekest, amig a nemzetgyűlés nem függeszti fel men­
telmi jogát a büntetés időtartamára.
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A n&m&etgyisié& pénteki éhiés®
Budapest, február 3.

A nemzetgyűlés pénteki ülését fél 
1 i órakor nyitotta meg Gaál Gasz- 
ton elnök.

Szabóky Jenő, a pénzügyi bizott­
ság előadója beterjeszti a küzszoi- 
gálati alkalmazottak fizetésrendezé­
séről szóló javaslatra vonatkozó te 
lentesét.

Napirenden az ipartörvény revízió­
járól szóló javaslat részletes vitája 
szerepel.

Cserti József kérelmére megálla­
pítják, hogy a Ház nem tanácskozó­
képes.

Ötperces szünet után a javaslat 
7., ti., 9., 10., 11. és 12-ik szaka­
szait változatlanul elfogadják.

Pdlffy Dániel a 13-ik szakaszhoz 
szollal fel.

Vértes Lajos indítványozza, hogy 
a cséplőgépkezelést is kössék képe­
sítéshez.

Csontos Imre ellenzi Vértes indít­
ványát, amit nem fogad el a Ház.

Hegyeshalmi Lajos kereskedelmi 
miniszter a távollevő honvédelmi 
miniszter helyett benyújtja az 1921. 
évi 35-ik törvénycikk kiegészítéséről 
szóló javaslatot.

I\ további vita során Drozdy

Győző, Pdlffy Dániel és Hegyes­
halmi Lajos keresk. miniszter fel­
szólalása után az ipartörvény re­
víziójáról szóló javaslat 15-ik és 
16-ik szakaszát is változatlanul fo­
gadják el.

ötperces szünet után a 17-ik 
szakaszhoz szólal fel C. 'Kovács 
litván, Drechsler János, Hornyászky 
Zoltán. Kérik ' a kereskedelemügyi 
minisztert, hogy javaslatában pon­
tosabban vonja meg a határi a 
kézműipar és a gyáripar között. 
Minthogy a felszólalók nem tudnak 
konkrét javaslatot tenni, a 17-ik 
szakaszt is változatlanul, a 19. és 
a 20-ik szakaszt pedig vita nélkül 
fogadjak el.

Pdlfy Dániel indítványára uj sza­
kaszt iktatnak a javaslathoz, amely­
ben kimondják, hogy ha valaki se­
gédlevelét megszerezte és már két 
évi gyakorlata van, mestervizsgát 
tehet erre a célra megalakítandó vizs­
gálóbizottság előtt.

Szabó József kéri külön pontként 
báiktntni, hogy aki szabad ipart 
akar űzni, azt kötelezzék letelepü­
lési engedély megszerzésére.

A kereskedelemügyi miniszter meg­
indokolásával nem iogadják el az 
indítványt.

8 jegyzői! nyugdijánál! 
rendezése

A községi és körjegyzők országos 
központi egyesülete még 1921. év 
november hó 10-én tartott közgyű­
lésén egyhangúlag elhatározta, hogy 
a fizetés jellegével bíró magánmun- 
káiatok bevétel átlaga a nyugdíjnál 
figyelembe vétessék és ezirányban az 
alispánhoz beadványt intéztek, mely­
ben kérik, hogy határozatuknak meg­
felelőig a varmegyei nyugdijszabály- 
rendelet módosíttassák, illetve ilyen 
irányban a közgyűlésnek tegyen elő­
terjesztést.

A jövedelem átlagál vezetöjegy- 
zőknél évi 1 00 koronában, al- vagy 
rendes segédjegyzőnél évi 800 koro­
nában kérték megállapítani.

A vármegye alispánja a vármegyei 
tiszti főügyész véleményét kérte ki 
erre nézve, aki nem tett észrevételt 
az olyan törekvés ellen, mely a köz­
ségi jegyzők anyagi függetlenségét 
és jövőjét erősíteni célozza, azonban 
javasolja, hogy az összes törvény- 
hatóságokkal kell összeköttetésbe 
lépni, hogy egyöntetűen vitessék ke­
resztül,

A tiszti főügyész véleménye még 
az is, hogy ezek a dijak a való élet­
ben rendszeres illetményt képezhes­
senek, az 1913. évi LX. t.-c. 10. 
§-ának törvényhozás utján leendő 
módosítása volna szükséges, mert a 
törvény rendelkezései s magán mun­
kálatok kérdéseit nem érintik s Így 
nem érintheti a jelen törvény alap­
ján alkotott szabályrendeletet sem.
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Működik
a választójogi bizottság

(Budapest, febr. 3.) A nemzet­
gyűlés választójogi bizottsága ma 
délután ismét összeült, hogy foly­
tassa vitáját, amely meg körülbelül
4—5 napot vesz igénybe. A kor­
mányt támogató pártok mindent el­
követnek azért, hogy február 16-ra 
törvényerőre emelkedjék a választó­
jogi javaslat is es az összes be­
nyújtóit szociális javaslatok is.

Hazatértek a magyar 
gyermekek Hollandiából

(Budapest, febr. 3.) Tegnap 31 
gyermek érkezett Budapestre Hol­
landiából, ahol 6 hónapon át tar­
tózkodtak.

Megdrágulnak
a dohányáruk

(Budapest, február 3.) Megbízható 
forrásból eredő hir szerint február
5-től kezdve az összes trafikáruk 
15, illetőleg 50 százalékkal drágul­
nak a pénzügyminiszter rendeleté 
folytán.

Görög -szerb katonai 
egyezmény

(Béigrád, február 3.) A görög és 
a jugoszláv kormány megbízottai 
olyan értelmű katonai egyezményt 
kötöttek, amilyen nem régen Románia 
és Jugoszlávia kormánya között jött 
létre. A görög vezérkar főnöke Bel­
grádban járt, ahol Pasicsot is meg­
látogatta.

Építőiparosul! crtetezltfo
Békéscsaba, február 3.

Az építőiparosok körében már 
hosszabb idő óta tárgyalások foly­
nak, amelyeknek az a céljuk, hogy 
egységes megállapodásokat teremtse­
nek az építőiparosok között. Szerdán 
este az Iparos Olvasókörben nagy­
szabású értekezlet volt ebben az ügy­
ben, amelyen a mesterek is, a se­
gédek is megjelentek. Az értekezlet 
Molnár János elnöklete alatt folyt le. 
Tárgyát a munkaberek megállapítása 
képezte. Hosszas, beható vita után 
végleges döntés nélkül távoztak az 
értekezlet résztvevői azzal, hogy a 
kérdés letárgyaiása céljából újabb 
értekezletre gyűlnek össze a közel­
jövőben.

Mi van ma ?
1922. február 4., szombat

R. kath.: Korz. Andr. Prot.: Ráhel. 
Napkelte 7 óra 26 perckor 

nyugta 17 óra 03 perckor (5 03). 
Holdkelte 10 óra 28 p. (délelőtt) 

nyugta — óra 01 perckor (éjfélkor). 
Este fél 8 órakor: Színházi előadás.
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9 Honvédelmi Párt 
Mzleményei

Intéző bizottsági illéseink 
idejét csütörtökről péntek délután 6 
órára tettük át. Tisztelettel kérjük 
az ülésen résztvételru jogosítottakat, 
szíveskedjenek e változást tudomá­
sul venni s ahoz alkalmazkodni. 
Névre szóló meghívókat nem bocsáj- 
tunk ki. Megállapodásunk szerint 
heti összejövetelünk állandó jellegű 
s épp ezért fölöslegesnek tartjuk a 
költséges levelezgetést.

Aki pártunk bármilyen termé­
szetű ügye iránt érdeklődik, a leg­
nagyobb készséggel állunk rendel­
kezésére.

*'
Tisztelettel kérjük mindazokat 

az urhölgyeket és urakat, akiknek 
birtokában gyüjtőivek és belépési 
nyilatkozatok vannak, szíveskedjenek 
azokat e hó 10-ig az ügyvezető 
elnökhöz (Közkórház) beszolgáltatni, 
tekintet nélkül az elért eredményre.

*

Több helyről jött megkeresésre 
tudatjuk az érdeklődőkkel, hogy a 
volt „Erdélyi Magyar Székely Szö­
vetség“ tagjai nem lettek hivatalból 
tagjai a Honvédelmi PcW-nak, bár 
mi is kimondottan és egyedül Ma­
gyarország területi integritásáért s a 
trianoni „béke“-mü ellen harcolunk, 
céljainkat azonban nem társadalmi, 
hanem politikai küzdelemmel akarjuk 
megvalósítani, mivel az előbbi utón 
a kormány rendelete feltartóztatott. 
Aki tehát pártunk tagja akar lenni 
s eszméinkért kész törvényes fegy­
verekkel harcolni, belépő nyilatko­
zatot tartozik kiállítani, ezt megelő­
zőleg kívánságára készséggel bo- 
csájtjuk rendelkezésére pártunk rész­
letesen kidolgozott nyomtatásban 
megjelent programmját. A tévedés 
onnan származható, hogy kibontott 
zászlónk alá a volt „E. M. Sz. Sz.u 
tagjai majdnem kivétel nélkül sora­
koztak.

*

A trianoni „béke“ teremtette 
helyzet tai (hatatlanságát, pártunk 
programújának igazságát, az eszme 
szentségét, amelyért síkra szádunk s 
a felvett harc szükségességét a pusz­
tában elhalkuló emberi szó helyett 
igazolni fogja a közeljövő a maga 
keserves, gyilkos lényeivel. Egy meg­
csonkított, bénává tett testben soha 
nem volt egészséges élet. A 14 vár­
megyére ítélt szerencsétlen Magyar- 
ország sem lesz képes biztosítani 
polgárai szociális jólétét s beheg- 
geszteni a társadalom testén sar- 
jadzó sebeket, amig históriánk meg- 
gyalázásával, a trianoni paranccsal 
keli itt számolnunk. Tegnap nyo­
morult hazánk kétharmadát „csatol­
ták" el, ma a vérünket szívják tel­
hetetlen étvággyal s addig tesznek 
itt ezt is, azt is jóvá, amig úgy 
megássák sírunkat, hogy még a 
reménysége is elszáll annak, hogy 
valamikor talán fel is fogunk támadni. 
Amikor ellenségeink állig fel vannak 
vértezve, nekünk erdőőreink kezéből 
is kiszedik azt az egy száll kovás 
puskát. Haderőnk létszámát nevetsé­
ges summában állapították meg s 
arra kényszeritettek, hogy a véd- 
kötelezettség tekintetében menjünk 
vissza évszázadokkal a múltba. Mi 
toborzunk . . . Montenegró ellen­
ben soroz. Hírül hozzák, hogy tel­
jes kifosztottságunk dacára egy 
milliárd arany koronát kell hadi­
sarcként fizetnünk, mert az oláhok, 
szerbek, csehek minden értékünktől 
megfosztottak. Be fognak nyúlni a

zsebünkbe s jóvátétel címén kive­
szik a megmaradt árva, berozsdá­
sodott fanyelű bicskánkat is. Mi azt 
hirdetjük nyíltan, programmszerüen, 
férfias bátorsággal, hogy egy ilyen 
gazságot „békének“ soha nem fo­
gunk elismerni. Ez nem béke. ez a 
harc, ez a küzdelem bevezetője. In­
kább a halál, mint a mestersége­
sen előidézett lassú elsorvadás. Áll­
jatok tehát mellénk, akik részt akar­
tok venni és segítségünkre kívántok 
lenni ebben a szent, becsületes, ma­
gyar küzdelemben.

Mi nem hiú emberi érdekeket, 
hanem a magyar hazát szolgáljuk. 
Hívunk. Várunk. Jöjjetek kifosztott, 
koldus magyarok a mi hatalmas, 
nagy táborunkba.

Pártunk szervezési munkála­
tai a legszebb eredménnyel kecseg­
tetnek. Tagjaink számának nap-nap 
utáni emelkedése igazolja a cél 
megértését s annak az ügynek sze- 
retetét, amelynek szolgálatába sze­
gődtünk.

A „Honvédelmi Párt“ 
kerületi elnöksége.

9 kozMáz
januárlm betegforgalma
Mára készült el a békéscsabai 

városi közkórház januárhavi beteg- 
forgalmi kimutatása. A kimutatás 
szerint az elmúlt hónapban össze­
sen 318 beteget ápolt a kórház. 
Ezek közül 1921. december hóról 
maradt 117, rnig január hóban 201 
beteget vettek fel. Január hóban 67 
beteg távozott gyógyultan, 58 pedig 
javultan, mig a halottak száma 10 
volt. Február hóra 167 beteg ma­
radt vissza.

HÍREK
A „ Körös vidék“ Részvény­

társaság Igazga lósága

folyó hó 4-én, szombaton

— Vasárnap nem lehet vásárt 
tartani. A kereskedelemügyi minisz- 
52490—X1V-922. szám alatt rende­
letet adott ki, melyben az országos 
vásároknak vasár- vagy ünnepnap 
való megtartását megszüuteti, illetve 
felhívja a törvényhatóságot, hogy a 
vásárok tartásának köznapokra leendő 
áthelyezésre nézve tegyen javaslatot, 
előbb azonban a vásártulajdonosok, 
városok, községek elöljáróival egyet­
értőén a szabályoknak megfelelő 
módon ezt tőle kérelmezzék és a tár­
gyalások eredményéről terjesszenek 
fel hozzá kimutatást. Bár a hétköz­
napokra áthelyezendő vásárok egy 
munkanap elvesztését jelentik a részt­
vevőknek s igy az a termelés szem­
pontjából bizonyos mértékben hát­
ránnyal járna, mégis súlyt helyez 
erre a miniszter, mert a vallásos ér­
zés ébrentartásához és fokozásához, 
amely a végeredményben tisztultabb 
erkölcsi felfogásnak az úttörője, 
melynek mulasztása, mint a közel­
múlt tapasztalatai is bizonyítják, igen 
szomorú a hazánk jövője szempont­
jából csaknem végzetessé vált követ­
kezményekkel járt, ennélfogva min­
den más szempont alá kell rendelni.

— A Róm. Hath. Leányegye­
sület vasárnap, február hó 5-én 
délután 3 órakor a Herkélyi-iskolá­
ban gyűlést tart. Minthogy a gyűlés 
tárgyát a Leányegyesület altat rende­
zendő teaestély megbeszélése és elő­
készítése képezi, az elnökség kéri a 
tagokat, hogy lehetőleg teljes szám­
mal jelenjenek meg.

— A Békéscsabai Kisgazda- 
ifjak Művelődési Egyesülete f. 
hó 5-én vasárnak este 8 órai kez­
dettel saját helyiségében tea-estélyt 
rendez, melyre ezúton úgy a tagjait 
mint az érdeklődőket tisztelettel meg­
hívja a rendezőség. A február 2-ára 
összehívott hölgyek kéretnek február 
hó 5-én délelőtt 10 órakor a kért 
dolgokkal a kisgazda egyesület he­
lyiségében megjelenni.

— Házasság. Tantucs János m. 
kit". 10. gyalogezredbeli tiszthelyettes 
január 31-én vezette oltárhoz a hely­
beli ref. templomban Szűcs Sára 
gazdálkodónőt.

délután 3 órakor a szokott 
helyen gyűlést tart,

melyre az igazgató urakat 
tisztelettel meghívja s a fon­
tos tárgyak miatt megjelené­
süket kéri az Elnökség

— Uj segédjegyző. A gyulavári! 
—■ lemondás folytán megüresedett 
— segédjegyzői állásra a gyulai fő­
szolgabíró január 30-áig pályázatot 
hirdetett, melyre mindössze 2 gyu­
lavári! jegyzőgyakornok pályázott. 
Ezek közül a képviselőtestület Mo- 
hdcsy Pál kitüntetéssel képesített 
jegyzögyakornokot választotta meg.

— A gépkereskedők és mun­
kaadók jogviszonyának rende­
zése. A földmivelésügyi miniszter 
67300 1922—VI—1. szám alatt ren­
deletet intézett a vármegye alispán­
jához, melyben a gépkezelői szak­
vizsgát tett gazdasági gépészek és a 
munkaadók között felmerült vitás­
ügyeket, melyeket az alsóbb fokú ha­
tóságok igen gyakran hatáskörükbe 
vontak, ami által a felek későn igé­
nyelhették a rendes bíróságnál kö­
vetelésüket s igy károsodást szen­
vedtek, megtiltja az alsóbb közigaz­
gatási hatóságoknak azok tárgyalás 
alá vételét és — hivatkozva az 1911 
évben kiadott 65000 VI—1. számú 
rendetet tiltó rendelkezéseire, — 
azokat annak betartására utasította.

után „Offenbach“ helyett „Debr 
cenbe kéne menni“ operett kér 
bemutatásra a Városi Színházba

— Országos vásár Szegha
mon. Szeghalom község eiöljárc 
sága közhírré teszi, hogy a szej 
halmi országos vásár folvó évi fel 
ruár hó 13-án lesz. Szabályszei 
marhalevéllel bármiféle állat felhaj 
ható. Minden iparos és kereskedi 
aki a vásáron árusítás céljából me§ 
jelenik, köteles iparigazolványát nn 
gával vinni, mert az iparigazolván 
nélkül érkezőknek nem engedhet 
meg az árusítás.

— Adócsalás. A kétegyhá; 
csendőrőrs Borbély Dénes eV Gu 
lyds György kétegyházi lakosok? 
a gyulai kir. járásbirósáanál félje 
lentette, mert január 21-én egu 1 
vásárlásánál nem vallották be 
teljes vételarat, miért is az állam 
kincstárt 120 korona értékben meg 
károsították.

— Lemondott a székelyudvar 
helyi polgármester. Székelyudvai 
helyi tudósítónk jelenti, hogy Szc 
kacs Zoltán polgármester, mivel 
román nyelvet nem bírta, állásárc 
leköszönt. Megüresedett helyére töb 
ben pályáztak. Közöttük elsősorba 
Négnitiu polgármester-helyettes, al 
hazról-házra járva, aláírásokat gyüj 
amelyekkel a kormány előtt az 
akarja feltüntetni, hogy Székelyud 
varhely városa őt kívánja polgár 
mesterének.

— Sokat autóznak a gabona­
kormány biztosság megbízottai.
A békésmegyei gazdák állásfoglalása 
ismét felszínre vetette azt a kérdést, 
hogy a gabonakormány biztosság em­
berei állandóan autót használnak és 
ezzel a gabonagyüjtés költségeit még 
inkább megnövelik. Miután pedig a 
GOK érthető okokból nem tudott 
rokonszenvet kelteni a termelők kö­
rében, a gazdák rendre eljuttatták 
panaszukat a földmivelésügyi mi­
niszterhez. Ilyenirányú beadvány ér­
kezett a minisztériumhoz legutóbb a 
Békésmegyei Gazdasági egyesülettől 
is, amelyben a gabonakormánybiz- 
tosság tulságig vitt autózásait teszik 
szóvá. A gazdák beadványára Mayer 
János földmivelésügyi miniszter most 
leiratban felelt a gazdasági egyesü­
letnek és közölte, hogy az autózásra 
vonatkozó panaszokat eljuttatta a 
közélelmezési minisztériumhoz és 
ezenkívül más illetékes minisztérium 
figyelmét is felhívta az ügyre. Az ér­
dekelt minisztériumok azután majd 
megvizsgálják a kérdést s az ered­
ményről értesíteni fogják a gazdákat. 
Most nagy érdeklődéssel várják, hogy 
milyen orvoslást fognak az egyes 
minisztériumok életbeléptetni, hógv 
a GOK kisebb autószámlával dol­
gozzék.

— A Törökországba utazás 
szabályozása. A belügyminiszter 
egyik körrendeletében elrendeli, 
hogy Törökországba útlevéllel csak 
azok bocsáttatnak be, akik a kon­
stantinápolyi fegyverszüneti bizott­
ság által már előzőleg kiállított be­
utazási engedéllyel bírnak, illetve 
ilyen birtokában vannak. Ellenkező 
esetben az útlevéllel bírókat is le­
tartóztatják és onnét kiutasítják még 
akkor is, ha az entente hatalmak 
magyarországi képviselőjének visu- 
mával ellátott útlevél birtokában 
vannak.

— Heremagot loptak. Szabó 
Lajos, Szabó Péíerné, szül. Bende 
Rozália és Szabó Mária gyulavári 
lakosok 1921. év május havában 
gróf Almdsy Dénes kárára, annak 
dénesmajori nyitott ököristállójából, 
illetve ennek padlásáról 4 kgr. he­
rém?; got 480 K értékben, valamint 
ugyanezen alkalommal ugyanezen 
uradalom Sólymos-majorjából 1 drb 
2 méter hosszú használt fenyőfa- 
deszkát 170 K értékben — utóbbit 
Szabó Lajosné — elloptak. A he­
remagot Szabó Petemé és Mária, 
kik annak lopott voltát tudták, Gyu­
lán árusították. A tettesek elicn, 
akik a lopásokat beismerték, az el­
járás megindult.

— A milliomos zsidó nem fi­
zet kárpótlást. A pestmegyei Jász- 
karajenön nemrégen halálos szeren­
csétlenség történt Bamberg Lajos 
malmában. A szecskavágógép való­
sággal széttaraboita Mácsa Károlyt.
A szerencsétlenül járt ember özvegye 
kártérítést kért Bambergtől, mire a 
milliomos zsidó malomtulajdonos 
azzal utasította el, hogy férje részeg 
volt és bolond. Jellemző és felhá­
borító esete ez a zsidó nagytőke 
vállalkozásnak, amely kihasználja a 
magyar munkaerőt és vállatvonogatva 
nézi ha elpusztul,

— Lopás. Horváth József és 
M. Gr. sz Pél er kétegyházi Nagy­
utcai lakosok Vitkai Erzsébet me­
zőhegyest lakos gabonakereskedő 
kárára körülbelül 7000 korona ér­
tékben búzát loplak, illetve részben 
készpénzt sikkasztottak el. A gya­
núsítottak a esc iddrségnél beismer­
ték a tett elkövetését.
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— Egy hazatért hadifogoly
tragédiája. Komáromból írják: 
Kömley János volt ácsi tanító, aki 
csak nemrégiben tért vissza orosz 
hadifogságból, afeletti elkeséredésé- 
ben, hogy nem tudott kellőképpen 
elhelyezkedni, huszméter magasságú 
hídról a Dunába vetette magát. Az 
öngyilkosságot a hidőrség idejeko­
rán észrevette és Kömleyt kimentette 
a vízből. Az öngyilkosjelöltet a ko­
máromi kórházban ápolták, de ami­
kor felépült, egy robogó vonat elé 
vetette magát, mely darabokra tépte.

— A „becsületes“ megtaláló.
Dukát János tótkomlósi lakos a nyá­
ron a komlósi utón egy tárcát talált 
370 korona készpénzzel és iromá­
nyokkal. A pénzt megtartotta magá­
nak, a tárcát pedig beadta a kom­
lósi községházán. A tulajdonos is 
jelentkezett hamarosan. Azonban a 
tárcával nem elégedett meg, hanem 
a pénzt is követelte, majd a becsü­
letes megtalálót feljelentette, akit a 
bíróság 500 korona pénzbüntetéssel 
sújtott.

Nyugtázás. A Békéscsabai 
Iparosifjak Művelődési Egyesülete 
a rendezett bál jövedelméből 226 
koronát a rendőri segélyalapra ado­
mányozott. Az adományozott össze­
get a rendes segély alapba bevéte- 
leztettem. Békéscsaba, 1922 január 
31-én. Debreczeny, m. kir. áll. rend­
őrkapitány.

— Ingyen kaphatja február hó- 
mmden magyar nő az Uj Otthon 
mutatványszámát, ha egy levelező­
lappal a Kiadóhivatalt (Budapest 
Ügynök-utca 8.) felkeresi. Ezt a leg­
szebb és legizlésesebb irodalmi női 
lapot Ambrus Zoltán szerkeszti s a 
legkiválóbb magyar írók cikkei tar­
kítják. Előfizetési ára negyedévre 
200 korona.

. — Gazdasági építészet. Második bő­
vített kiadas. Irta: Groffib Gábor gazd 
akad. tanár, műegyetemi magántanár. Ki­
adja a földmivelésügyi m. kir. minisztérium 
amogatasával az OMGE könyvkiadóválla­

lata. Budapest, 1922. 356 oldal, 356 ábrá­
val. Ara 242 korona. A háború alatti és 
utam nehéz idők meggátolták az építkezé­
sek végzését és megakasztották az építő­
ipar fejlődését, mert az építésre szükséges 
anyagok igen megdrágultak és részben 
rendelkezésre sem állottak. A szükséges 
építkezések hiánya mezőgazdasági terme­
tesünket és a többtermelés megvalósítását 
igen közelről érinti, mert a gazdák nem 
tudjak a belterjesség fokozásához elenged­
hetetlenül szükséges gazdasági épületeket 
telepítem. Groffits Gábor tehát igen na<w 
szolgálatot tett a gazdatársadalomnak "a 
könyvpiacon most megjelenő könyvével, 
mcd ,a *!• kiadásban azokat az építési 
módokat is bőven tárgyalja, amelyek úgy 
az vpbesi költségekben, mint az építmé­
nyek áltál igényelt tüzelőanyagfogyasztás- 
Dan ,!la§y megtakarítást biztosítanak. A 
szerzőnek figyelme a kisebb részletekre is 
K1 jit .es n?inde't sorával a termelő 
gazdák érdekeit cs a többtermelés meg­
valósítását szolgálja. Tekintettel a mai 
munkaberek magas voltára s arra, hogv a 
»azuak a kisebb előfordéló munkákat liá- 
ziiag elvégezhessék, a kiváló szerző ezek- 

a kérdésekkel bővebben foglalkozik, 
ugyancsak tekintettel volt a szerző arra 
„T,11 ogyez a minden gazdára nézve oly 
£ ,°iíhetctlen szakkönyv a gazdasági 
«iskolákon tankönyvnek is használható 
.gyen. A könyv két főrészre oszlik. Az 

r,esz ,az épületek anyagát és szerke- 
,t^r6yaUa. a II- főrész pedig a 

k zdasági épületek leírásával foglalkozik.
, .Konyv. szövege röviden, tömören és 

■ctóMuei, de azért könnyen érthetően 
ál™g>rva. Értékét növeli a számtalan 
dnt A ma' nelléz viszonyok között, ami- 

az an>'agárak, mint az építési 
ziÁs lCk magassága ellenére az épitke- 
L, meg kell kezdeni, az igen értékes 

tájékozódást nyújtó kiváló szak- 
móh'„Ve 3 gazdatársadalom különös figyel­
ik .a-anlíuk Megrendelhető a „Pátria“ 
ijih. könyvkereskedésétől Budai .est, IX.,
kereskedésébe^!3"''"* 3 K"rösvidék könvv’-

K őrös vidék

színház
»Debrecenbe kéne menni“

Farkas Imre minden darabja a 
magyar ember leikéből sarjad, nem 
js csoda, hogyha utat talál oda 
innen magyarázható a rendkívüli 
hatas, amit operettjeivel elér. Iqa-
ulü,Ü1d-ÍtÓí lclket vidámitó, gyönyör­
ködtető darabjai a csabai közön­
ségre is óriási hatással vannak 
Hogy egyebet ne említsünk, nálunk 
a nlul a nagy Krivánon“ cimü da­
rabja ért el legtöbb előadást: tizen­
egyszer adták. Alig van ember aki 
nem látta. Ugyanilyen sikerre szá- 
™“h?t p „Debrecenbe kéne menni“. 
Csütörtökön telt házat hozott s 
ahányszor hozzák, annyiszor telt 
hazat jelent. Meg is érdemli, külö­
nösen ilyen szereposztásban. Min­
denki a neki való szerepet kapta s 
az eredmény: tökéletes előadás, 
halas publikum.

Mi ilyen jó előadást még az idén 
nem láttunk Csákyéktól.' Nem is 
szólva G. Patkós Irmáról, Jávorról, 
Szalókyról, akik mindig kifogásta- 
lant nyújtanak szerepeikben, naqyon 
jók voltak Dinnyés Kató, Bartos 
Pusztai (neki a maszkja mindig jó 
s ez nagy előny) Pataki Jolán, 
Péterfi, kivétel nélkül mindenki, aki 
szerepelt, Bartos és Dinnyés Kató 
a legelőnyösebben tűntek fel jó 
kedvvel játszott szerepeikben. A 
rendezés, a díszlet — eltekintve az 
első felvonás hátterétől — szintén 
jó volt s az összhatást emelte.

melyhez közgyűlésjesztette elő, 
hozzájárult.

Dr. Láng Frigyes ügyész felol­
vassa az alaptőke felemelés követ­
keztében szükséges alapszabály- 
módosítást, amelynek következtében 
a jövőben egy részvényes nem száz, 
hanem 250 szavazatot képviselhet.

Beliczey Géza elnök ezután meg­
köszönve a részványesek bizalmát 
bejelenti az igazgatóság, felügyelő- 
bizottság és igazgató-választmány le­
mondását. Schlamadinger József in­
dítványára a közgyűlés a követke­
zőket választotta meg az igazgatóság 
tagjaiul: Bajczai Beliczey Géza, Boh­
nert József, Bahn Mihály (uj), Bakos 
Mátyás, Biró Zsigmond, Böhm Jó­
zsef, Csillag Ignác, Grüner Tivadar 
lritz Aladár, Kulpin Mihály (uj)! 
Reisz Hermann, Südy István, Szaiay 
Gyula, dr. Welsz Frigyes

A felügyelő-bizottságból kimaradt 
Guttmann József és Lerner J. Géza 
Uj tagokul megválaszttattak dr. Bert- 
/to/y István polgármester és Neuman 
Manó, az Áruforgalmi rt. elnökigaz­
gatója. Az igazgató-választmányból 
Lukoviczky János lemondott s uj 
tagokul dr. Medovarszky Mátyás, 
f-elner Antal, Vidovszky László és 
Román Pál választattak meg.

Az intézet a közgyűlés után a 
megjelenteket reggelire látta ven­
dégül.

Műsor:
Szombaton premier Bocaccio. 

Operett.
Vasárnap bérletszünetben két elő­

adás. D. u. 4 órai kezdettel Debre­
cenbe kéne menni. Operett, Este 
Bocaccio. Operett.

ELEGÁNS '

Közgazdaság.
A Békésmeavei általános Takarékpénztár

Vasárnap délelőtt tartotta a Békés­
megyei Általános Takarékpénztár 
rendes évi közgyűlését az intézet 
székházában. A közgyűlésen, hol a 
részvényesek nagyszámban jelentek 
meg, Bohnert József vezérigazgató 
terjesztette elő az igazgatóság jelen­
tését, melyet lapunkban már ismer­
tettünk. A jelentést a közgyűlés egy­
hangú helyesléssel vette tudomásul. 
Ezután a mérleget ismertették, majd

Babich Pál a felügyelő-bizottság 
jelentését terjesztette be s kérte a 
felmentvény megadását. A közgyű­
lés az előterjesztéshez hozzájárult s 
a felmentvényt megadta.

Bohnert József a nyereség fel­
osztására vonatkozó javaslatát ter-

Üzleftelen a tőzsde
Teljes üzlettelenség jellemezte a 

tőzsde elmúlt hetét. Csak igen kis 
1 arányú áreltolódások voltak fel je­

gyezhetők. A pénzszűke folytán most 
már oda jutottunk, hogy az érték­
piac árfolyamai alacsonyabbak ma, 
mikor koronánkat Zürichben 75 kö­
rül jegyzik, mint akkór, amikor 5 
hónap előtt 150 centimeson jegyezték.

Ma oda jutottunk, hogy egyes pa­
pírok erőszakos behatás alatt alig 
eshetnek már 100 koronával, viszont 
a várvavárt pénzszűke enyhülés ese­
tén ugyanazon értékben 5—600 ko­
ronás emelkedést remélünk.

A magyar korona Zürichben egész 
héten át tartotta 0.72 és feles árfo­
lyamát, inig végre kedden 0.77 és 
félre javult, szerdán viszont C. 75-re 
csökkent, mely körülmény szintén 
hozzájárult az értékpapírok egész 
héten át majdnem stasil kurzusaihoz.

Az angol és cseh hitelek hírére, 
az osztrák koronában javulás állott 
be. Ma nálunk 100 osztrák koroná­
ért a múlt heti 7 koronával szem­
ben, már 9 koronát adnak, ez az 
emelkedés pedig több mint 25" »-os 
javulást jelent.

A sokol árfolyama kereskedő vi­
lágunk nagy kárára, tartja magát a 
magyar koronához viszonyított cca. 
13-szoros kurzusán. A csehek, bár 
minden okunk meg van arra, hogy 
elfogultak legyünk velük szemben és 
az irántuk való érzelmeinket a leg­
jobb akarattal sem lehet szimpátiá­
nak nevezni, az összes utódállamok 
közül, az első pillanattól kezdve, a 
legjobb pénzügyi politikát követték. 
Önálló valutájuk nekik volt először 
és azóta folyton vigyáznak, hogy 
bankjegy forgalmuk ne emelkedjék. 
12 millió alattvaló mellett, Csehor­
szág bankjegy forgalma 12 milliárd, 
ami fejenként 1000 cseh koronának 
felel meg. Ezzel szemben nálunk 
egy-egy lakosra körülbelül 4000 ko­
rona esik.

A következő napokra igen kis 
forgalmat várunk az árfolyamok to­
vábbi stagnálásával.

Zürichben a magyar koronát 
0*77 és féllel jegyezték.

Valuták i
Napoleon 2475—2525
Angol font 2825 -2875
Dohár 660-670
francia frank 55 551;,
Márka 332-342
‘-lra 2960-2990
Osztrák kor. 8—9
Rubel 55—56
Leu 505 - 515
£zokol 1220—1240
Svájci frank -----------
Dinár 850-870
Lengyel márka 20—21
Bécsi kifizetés 71/2—31 c
Ezüst korona 40—4!
Ezüst kétkoronás-----------
Ezüst forint 107—109
Ezüst 5 koronás -----------
Arany 10 kor. 1240
20 kor. arany 2480

Gabonaárak: 
Tiszavidéki búza 2290-2325 
Egyéb búza 2290-2315 
Rozs 1500—1520
Takarmányárpa 1650—1680 
Sörárpa 1800—1850
Zab 1550-1600
Tengeri 2165—2200
Köles ---------------
Repce 2600—2700
Korpa 1180---------
Nullásliszt -------------- -

Sertésárak :
Zsirsertés, könnyű 77—85 
Közép ----- ---

Főszerkesztő: VIDOVSZKY KÁLMÁN 
Felelős szerkesztő: CSORBA BÉLA 

Kiadja és nyomatja :
A Körösvidék Békésmegyei Keresztény 
Nyomda és Lapkiadó R.-T. Békéscsaba 

Szent István-tér 18. szám.

NÁDOR mozgó

Február hó 4., 
szombaton :

Macskakomédía
vígjáték

fl mesék szigete
látványos filmtörténet 

Előadások: 6 és 8 órakor.

Gép és épületlakatos munkákat

A próhirdetések
Egyszeri hirdetés 10 szóig 25 korona, 
azonfelül minden szó külön 2 korona

Eladó hái. V., Josika-utca 31. szánni 
ház eladó, melybe azonnal be lehet köl­
tözni. 400

Eladó ház. I, Klapka-utca 8. sz. ház 
eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Német nyelvet tanít. Német 
nyelv tanítását elvállalom. Rákóczi-u. 2 1.

Uj képrámák, egy granunofon és 
egy íróasztal eladó. I., Corvin-ntca 1. sz.

Szakképzett németszabó üzletve­
zetőnek, vagy nagyobb műhelybe segéd­
nek ajánlkozik. Cim : Békés, Magyar-u. 22.

400 drb
Munűus szék 
eladó.

Winkler, Szeged,
Mikszáth Nálmán-utoa 6.

Kékfestődé
30 év óta fennálló, jóforgalmu, 
nagy vidéki ösnu-retséggel eladó. 
Bővebbet személyesen Tóth fes 
tőnél Tótkomlóson 368. 351

gyorsan és pontosan készít Mertz Gpiä
elektrotechnikai és fémipari vállalata Békéscsaba 
Haan-utca 4. szám. Telefon 22. 47
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Érték papi róka t, 
Idegen pénznemeket, 

(valutákat)
Külföldi átutalásokat, 

(devizákat)

a legelőnyösebben 
veszek és eladok 
Brandl Károly

tőzsdeügynök és bizományos.
Az értékpapír és valutakereskedők 
egyesületének egyezményes tagja.

Budapest,
I 111., József-körú t 28.

Interurbán telefon: József 53—42. 
Postatakarékpénztár-számla 1312. 

Sürgönyeim : fírandlbank Budapest.

A céget atyám 40 év előtt alapította 
Felvilágosítással mindenkinek 

díjmentesen szolgálok.

Eladó föld
2 hold szántóföld a kereki hol­
dakba eladó. Továbbá egy jó­
karban levő fiakker teljes fel­
szereléssel és egy járgány szecs­
kavágóval eladó. Értekezni lehet 
V., Bem-utca 5. sz. 1—2

1, esetlet) 2 szobával

iroda-
helyiséget

keres sürgősen ke­
reskedelmi vállalat. — 
Ár mellékes ! Cim a 
kiadóban. 404

Eladó ház.
Garai- utca 8. számú 5 szobás, uj- 
jonnan épült ház eladó. Felvilágo­
sítást ad Kisgazda-Bank helyben. 
Luther-utca d. u. 3—5-ig. 374

fl legszebb fényképeit
és nagyítások a leg- 
jutányosabb árban

Littmann Adolf
fényképész festészeti
ésfényképnagyitó mű­
termében készülnek.

Békéscsaba, Szent István-tér 
12. sz. (A róm. kath. tem­
plommal szemben.) 234

Az Első Békéscsabai Han­
gya Keresztény Fogyasz­
tási és Ért. Szövetkezetnél 
Bél' és es a bán. Szar vasi-ut 
15. alatt a legjobb zamatu

értik ó és uj ceglédi 
borok kaphatók
agy nagyban, mint ki­
csin oben a ley,jutányosabb 
áron. 233

ELADÓ
egy 20 méteres dohány- 
szárító fapajta, nagyobb
mennyiségű zsinór es kuka 
Megtekinthető Fürjesen a 
Polner-féle tanyán._____ 1-2

A békési uradalom tar-
hosi gazdaságában

Répamag szindikátus által Né­
metországból importált sárga

ectaiM répamag 
mm. 65 K-ért

Z bognÉrmesteni állás 
von üresedésben. 396

Ajánlkozók Tarhos j 
pusztán jelentkezzenek i

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Moldoványi István
szíjgyártó Békéscsaba, Be- 
rényi-ut 1. sz. Falta-féle ház

Állandóan raktáron tartok : 
Luxus- és munkás lószer­
számokat. Jutányos árak ! 
Javításokat gyorsan és pon­
tosan készítek. 1—13

ab állomás Pitvaros, kg.-ként 
68 K-ért, minimum 10 kgr. ab 
postahivatal Pitvaros. Méter­
mázsás tételekben vevő zsák­
jaiban, postai szállítás csoma­
golása önköltségen. A mag 
eredetiségéért szavatol ifj. 
Nicsovics György földbirtokos 
Csanádalberíi. 1—2

$ NŐI KALAPUJPONSÁGOK! J
^ a legdivatosabb színekben

$ (ry.

és' formákban érkeztek| x :: os lui iimn.ut.ii .. ^
' ' SZÉLLkalaposhoz I j

^ -j.

cipész,' Baross-utca 19. sz. 
Grünwald Mór házában.
Készít férfi, női- és gyer­

mekcipőket úgy francia, 
mint amerikai formákban !

Mérték utáni árak :
Férfi vagy női bagaria magas

............................. fél
Férfi vagy női sevreaux magas 

„ ; „ fét
Férfi vagy női box magas

„ „ ,, fél
Kész áruk 200 koronával 

olcsóbbak
1 pár férfi talpalás és sarok 
1 pár női talpalás és sarok

Ezenkívül javítások a leg­
gyorsabban és legolcsóbban 
készülnek. 1—109

1950
1500
1500
1200
1200
1000

250
200

Békéscsaba, Baross-utca 14.

Női és férfikalap-alakitáso- 
kat a legújabb divat szerint 

4 nap alatt.
A nálam alakított kalapo­
kat jutányos áron díszítem.

12.1922.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. 

évi LX. te. Iu2. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szeghalmi kir. járás­
bíróság 1385,2—1921. sz. végzése által dr. 
Werner Elemér szeghalmi ügyvéd által 
képviselt Ladányi Imre okányi lakos javára 
1210 K töke, ennek 1921. évi június hó 30. 
napjától számítandó 5" ■> kamatai és eddig 
összesen 767 l< 30 fii!, perköltség követe­
lés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 2900 K 
becsült búza, ágyneműből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a Pk. 2106,2—1921. sz. 
kiküldést rendelő végzés folytán a hely­
színén, vagyis Okányban, végrehajtást szen­
vedő lakásán leendő eszközlésére 1922. j 
évi február hó 7-ik napjának d. e. 8 ; 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 1 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ; 
ezen árverésen az 1881. évi LX. te. 107. 1 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs- '■ 
áron alul is eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1 
1881 évi LX. te. 108. §-ban megállapított j 
teltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Szeghalom, 1922. évi január 23. >

Eladó
üzlethelyiség

ujkigyósi szövet
kezeti üzlethelyiség 
eladó. Forgalmas he­
lyen, piaccal szemben
Értekezni lehet Gera Jánosnál 
U|kigyós, Templom-utca 221. 
és Morvay Mátyásnál Békés, 
Bcrcnyi-ut 4. 188-8

Ujkigyóson(Békésmegye) egy ház 
a legforgalmasabb helyen sza­
badkézből eladó. Korcsma, vagy 
más vállalatra nagyon alkalmas. 
Értekezni lehet ifj. Balogh Mi­
hálynak Hosszú-utca 118. 399

H AKAR ŐK 
d SZÉP LENNI?

Használjon : M a k I u r a-
cirámát, szappant és pudert
és arca rózsás, üde. bársonyos, puha és 
fiatal marad, szeplő, májfolt, mitleszer 
és pattanás ellen a legjobb szer. — Vidé­
kieknek postai szétküldés ! Kapható :a iü

h GALLY és WEMICH Aragóniájában
d Békéscsaba, Szent István-tér f5, szám alatt.

Boros Flórián, fi . yé rahajtó
kir. bir. végrehajtó. ’___________ kir. bír. A—

11 1922. szánt.
Árverési hirdetmény

I Aluliroit kiküldött végrehajtó az 
s 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel- 
j méhen ezennel közhírré teszi, hogy 
! a gyulai kir. törvényszék P. 3669 5 
í 1921. számú végzése által Dr. Wer- 
í „er Elemér szeghalmi ügyvéd által 

képviselt Nagy János vésztői lakos 
javára 3828 kor. tőke és eddig ösz- 
szesert 738 kor. 80 fill, perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 2200 koronára becsült 
gramofonból álló ingóság nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a P.E. 3181 1921. 
sz. kiküldést rendelő végzés folytán 
a helyszínén, vagyis Vésztőn, vég­
rehajtást szenvedő lakásán leendő 
eszközlésére 1922-ik év február hó
6-ik napjának délelőtt 11 órája ha­
táridőül kitüzetik es ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen íu 
1881. LX. t.-c. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is» 
eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vétel­
ára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ban 
megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Szeghalom, 1922. évi január no 
22. napján.

Boros Flórian,
végrehajtó.

ZSehovszky György és Fiai
Békésvármegye és környékének 
legnagyobb kocsigyártó telepe.

Gyártunk :
Auto-carosseriákat, mindennemű luxus-, üz­
leti- és gazdasági kocsikat a legmagasabb 
igényeknek is. — Használt kocsit újakért 
becserélünk. Méltányos és szolid árak í

Békéscsaba, Orosházi-utca 48-50 
szám alatt. — Alapittatott: 1884.

Elvállalunk :
Minden e szakmába vágó bognár-, kovács- 
és szattiermunka javításokat. — Kocsifenye- 
zésoket a legrövidebb idő alatt készítünk. 
Garantált békebeli munka jó anyagokból ■

A nálunk készült kocsikért ogy évi fololősségot vállalunk
nuuuouuuunumuuuuuumunununuuunuuuununnunnnnnnuunuuaíjM


